ΜΙΚΡΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ (Πράξεις και Προβλήματα)

ΟΝΟΜΑ: ………………………………………   ΤΑΞΗ: Δ’        ΒΑΘΜΟΣ:

( Λύνω τις πράξεις προσεκτικά.
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( Λύνω το πρόβλημα προσεκτικά.

Η τηλεόραση που έχει η Άννα στο σπίτι της στοιχίζει €346.  Η τηλεόραση που έχει ο Γιώργος στο σπίτι του είναι €39 ακριβότερη.

Ερώτηση1: Πόσα στοιχίζει η τηλεόραση που έχει σπίτι του ο Γιώργος;
Εξίσωση:…………………………………………….

Πράξη:

Aπάντηση:…………………………………………….

(((((((((((((((((((((((((((((((((
Ερώτηση2: Πόσα στοιχίζoυν και οι δύο τηλεοράσεις μαζί;

Εξίσωση:…………………………………………….

Πράξη:

Aπάντηση:…………………………………………….

